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Kos (március 21 - április 20) Egy hölgyismerős segítségével 
lehetősége adódhat külföldre utazni, vagy elkezdeni egy intellek-
tuális kihívást jelentő tanfolyamot. A lehetőség azonban önmagá-
ban vajmi kevés, sok teendő adódik még a megvalósításhoz. Min-
denesetre ne féljen a kihívástól.

Bika (április 21 - május 20) Lehetősége adódhat egy rend-
kívül jó lehetőségekkel kecsegtető üzleti befektetésre, amely jó 
eséllyel a szépség és médiaiparhoz kapcsolódik. Használja ki a 
lehetőséget, de ne higgye, hogy csupán a befektetés meghozza a 
gyümölcsét, kielégítő eredményt akkor érhet el, ha nyomon köve-
ti az üzlet alakulását.

Ikrek (május 21 - június 21) Partnerével, aki lehet akár pár-
kapcsolati, akár üzleti partner, lehetősége adódik egy csodálatos kül-
földi útra, melynek során kipihenheti fáradalmait, feltöltődhet, és 
akár gyümölcsöző üzleti kapcsolatra is szert tehet. Vigyázzon, ne-
hogy túlzott elvárásai megakadályozzák a kapcsolat kialakításában.

Rák (június 22 - július 22) Lehetősége adódhat egy mun-
kahelyi szerelem kialakulására, ez azonban többnyire veszélye-
ket tartogat. Ne felejtse el, hogy házinyúlra nem lövünk! Próbálja 
meg túlzott energiáit inkább a munkára fordítani, ez akár komoly 
anyagi előnyöket, juttatásokat is hozhat az Ön számára.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ha még nincs partnere, 
ne tétovázzon, vesse bele magát az ismerkedésbe, mert a héten meg-
találhatja az igazit! Ha már van párja, megpróbálhatja kapcsolatukat 
szorosabbra fűzni. Mindenképpen sikerrel kecsegtet bármelyik, de 
ha gyermekei vannak, őket se hanyagolja el, foglalkozzon velük any-
nyit, amennyit ideje engedi, a törődés meghálálja magát.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)Munkájában most te-
gye félre a karrierért vívott harcot, próbálja megtalálni benne a 
szépséget és kellemességet. Ha így tud tenni, előtérbe tudja he-
lyezni otthoni problémáit, és miután ezeket sikeresen megoldja, 
igazán jól fogja érezni magát otthonában és családja körében.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Ha már űz valamilyen 
sportot, lehetősége lesz némi erőfeszítés árán komolyabb ered-
ményeket elérni. Ha még nem sportol, talán elgondolkozhat azon, 
milyen jó is a testmozgás, mennyire jót tesz a testnek és léleknek 
egyaránt. Nem utolsósorban a testformálás egy párkapcsolat léte-
sítésében is előnyt jelenthet most, főképp, ha kellően kommuni-
katív módon tud megnyilvánulni.

Skorpió (október 23 - november 22) Eljött az idő, hogy ott-
hona szépségéről és kényelméről gondoskodjon, anyagi eszközei 
is megteremnek, hogy elképzeléseit megvalósítsa. Ne féljen a ren-
delkezésedre álló pénzből lakásoa csinosítására fordítani, hosz-
szabb távon meg fogja teremni a maga hasznát, és látni fogja, mi-
lyen jó érzés egy gyönyörű családias otthonba hazatérni.

Nyilas (november 23 - december 21) Új barátokra lel a hé-
ten, ám ehhez nem elegendő megismerkedni, meg kell, hogy mu-
tassa barátságos és kedves énjet is. Ha már régóta vágyik arra, 
hogy gondolatait és érzelmeit írásban is kifejezze, ne fogja vissza 
magát, vágjon bele, mert amit most fog írni, az biztosan meg is je-
lenik, és ettől rendkívül szerencsésnek érezheti majd magát.

Bak (december 22 - január 20) A pénz és a vagyon különle-
ges álomvilága lebeg szemei előtt, nagy vagyonról, jó anyagi kö-
rülményekről, szép tárgyakról és emberekről álmodozik, és úgy 
érzi, most képes mindent megtenni azért, hogy ez a szép álom va-
lóra is váljon. Ne habozzon, merjen nagyot álmodni, és ha hisz 
benne, akkor talán sikerül megvalósítani képzelete csodáit.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kedvességének, egyéni von-
zerejének és segítőkészségének köszönhetően többen fordulnak Ön-
höz segítségért, mint máskor. Némelyik közülük barátkozni is sze-
retne Önnel a jövőben, így a héten igen komoly és tartós barátságok 
születhetnek az életében. Ezeket azért a jövőben is ápolni kell, hiszen 
a barátokat nem megszerezni, hanem megtartani nehezebb.

Halak (február 20 - március 20) Ha vezető beosztásban van, 
tekintélyének és beosztásának köszönhetően lehetősége adódik 
egy titkos szerelmi kapcsolatra, vagy épp egy ilyen típusú sze-
relem röpítheti pályája magasába. Az, hogy a lehetőséget kihasz-
nálja-e, saját józan értékítéletén múlik, mindenesetre tartsa szem 
előtt, hogy a titkos kapcsolat egyszer kiderülhet, és akkor vállal-
nia kell következményeit.

Heti horoszkóp

A kataszter elkészítése ta-
lálkozott a helyi városszépítő 
egyesület már korábban meg-
fogalmazott célkitűzésével. 
Mint Váradiné Kinczly Ágnes 
az egyesület vezetője elmondta, 
feladatuknak érzik, hogy előre-
lépjen a város ezen a területen, 
fontosnak tartják, hogy a múlt-
ból ránk maradt építészeti érté-
keket felmérjék, összegyűjtsék 
és megismertessék másokkal. 

Már két alkalommal hívták 
össze az érdekelt tulajdonoso-
kat a megbeszélésre, melye-
ken elhangzott, hogy a védetté 
nyilvánítás nem befolyásolja az 
épületek komfortosságát, hiszen 
mindenkinek joga van korszerű 

Építészeti örökségünk
Még bővülhet a helyi védelemre javasolt épületek listája, mely 
Szarvason jelenleg 57 épületet tartalmaz. A város májusban 
elfogadott településrendezési tervének részeként alkotta meg 
a képviselő-testület azt a listát, melyen azok az építészeti 
örökséget hordozó szarvasi épületek szerepelnek, melyek or-
szágos oltalmat nem élveznek. A lista összeállítását örökség-
védelmi hatástanulmány előzte meg, melyet Tohár György 
építészmérnök végzett el.

egészséges lakásban élni. A kül-
ső felújításokat azonban úgy kell 
elvégezni, hogy az épület meg-
őrizze építészeti értékét. Szán-
dékukban áll a városszépítők-
nek, hogy a helyi védettséget él-
vező épületeket – természetesen 
a tulajdonosok beleegyezésével 
– táblával lássák el. Ez a tábla, 
melynek költségeit az egyesület 
magára vállalja, információval 
szolgál majd arról, hogy az adott 
épület milyen építészeti jellegze-
tességgel rendelkezik.

Lapunk most induló sorozatá-
val, a hétről-hétre közölt fotók-
kal a helyi védettségre javasolt 
épületekkel szeretnénk megis-
mertetni olvasóinkat.        K. Zs

Eötvös utca 44. számú épület, volt polgárház, ma gyógyszer-
tár épülete. Épült az 1900-as évek elején, eklektikus stílus-
ban. Szépen formált saroképület, gazdag homlokzati díszítés-
sel, korintusi oszlopokkal keretezett sarokbejárattal.


